
Опис

Лацера відновлювлюючий крем/Lacera ProRepair Cream застосовується для сухої
та дуже сухої шкіри, cприяє швидкому та довготривалому зволожувальному,
пом’якшувальному та захисному ефектам.

Клінічно підтверджено, що Лацера відновлюючий крем/Lacera ProRepair Cream
сприяє відновленню шкірного бар’єру*.

Лацера відновлюючий крем/Lacera ProRepair Cream сприяє:

Заспокоєнню, живленню, пом’якшенню шкіри та відновленню її бар’єрної
функції.
Захисту шкіри за рахунок утворення невидимого та стійкого до змивання
бар’єру.
Швидкому та довготривалому зволожувальному ефекту.
Покращенню зовнішнього вигляду сухої, пошкодженої, схильної до лущення
шкіри.

Завдяки комбінації церамідів, ненасичених жирних кислот та холестерину 
відновлюючий/ProRepair комплекс у складі Лацера відновлюючий крем/Lacera
ProRepair Cream сприяє компенсації дефіциту природних ліпідів шкіри, а отже -
швидкому зволожувальному та пом’якшувальному ефектам. Поступово
відбувається насичення ліпідами більш глибоких шарів шкіри, що сприяє
відновленню її захисного бар’єру на тривалий час та запобіганню втрати вологи.

Рекомендації щодо застосування

Лацера відновлюючий крем/Lacera ProRepair Cream застосовується:

для щоденного догляду за сухою та дуже сухою шкірою тіла та обличчя;
для шкіри, що потребує додаткового догляду внаслідок професійної
діяльності;
при атопічному дерматиті, екземі та псоріазі.

Спосіб застосування

Наносити тонким шаром на очищену та просушену шкіру 1 раз на добу,
наприклад увечері. У випадку інтенсивного/постійного впливу на шкіру
несприятливих факторів зовнішнього середовища (кліматичних умов, хімічних
подразників) рекомендовано наносити Лацера відновлюючий крем/Lacera
ProRepair Cream кілька разів протягом доби.



Застереження

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту. Не застосовувати дітям
віком до 3-х років. При потраплянні засобу в очі промити достатньою кількістю
води. Тільки для зовнішнього застосування.

Склад

Вода, петролатум, парафін рідкий, гліцерин, карнаубський віск, сорбітан олеат,
олеїнова кислота, пальмітинова кислота, феноксиетанол, трометамін, холестерол,
церамід NP, карбомер, етилгексилгліцерин.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі від 5 °С до 25 °С у сухому,
захищеному від світла та недоступному для дітей місці.

Термін придатності

36 місяців. Після відкриття засобу використати протягом 12 місяців.

Форма випуску

Крем у тубі в картонній коробці.

Виробник

Delta Medical Promotions AG/Дельта Медікел Промоушнз АГ, Отенбахгассе, 26,
Цюрих, CH-8001, Швейцарія на виробничих потужностях Егеменлік Мехалезі,
6087 сокак №1/21 Борнова 35070 Ізмір, Туреччина.


